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ერთიანი ეროვნული გამოცდა ისტორიაში 

II  ვარიანტი  

დავალების 
# 

სწორი პასუხები მაქსიმალური 
ქულა 

1 ა 1 
2 დ 1 
3 გ 1 
4 გ 1 
5 დ 1 
6 ა 1 
7 გ 1 
8 გ 1 
9 გ 1 
10 დ 1 
11 გ 1 
12 დ 1 
13 ა 1 
14 დ 1 
15 ბ 1 
16 დ 1 
17 დ 1 
18 გ 1 
19 დ 1 
20 დ 1 
21 დ 1 
22 დ 1 
23 ა 1 
24 ა 1 
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25.  2  3  1    -   1 ქულა 

26.  3  1  2   -    1 ქულა 

27.  2  1  3   -    1 ქულა 

28.  3  2  1   –    1 ქულა 

29.  3  1  2   –   1 ქულა 

 

30.    აღმოჩენილი შეცდომა - 1 ქულა, მისი გასწორებული ვარიანტი  -  1 ქულა, სულ 

10  ქულა 

31.    აღმოჩენილი შეცდომა - 1 ქულა, მისი გასწორებული ვარიანტი  -  1 ქულა, სულ 

14  ქულა 

 

32.  სულ 2 ქულა 

32.1. ნებისმიერი კონკრეტული, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული და დასრულებული 
აზრის მატარებელი არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცოდმას, 1 
ქულით ფასდება 

32.2. ნებისმიერი კონკრეტული, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული და დასრულებული 
აზრის მატარებელი არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცოდმას, 1 
ქულით ფასდება 

 

33. სულ 2 ქულა 

33.1. ნებისმიერი კონკრეტული, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული და დასრულებული 
აზრის მატარებელი არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცოდმას, 1 
ქულით ფასდება 

33.2. ნებისმიერი კონკრეტული, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული და დასრულებული 
აზრის მატარებელი არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცოდმას, 1 
ქულით ფასდება 
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34. ისტორიული რუკა - სულ 8 ქულა 
34.1. III-IV სს - 2 ქულა 
34.2. პრეფექტურებად - 1 ქულა 
34.3. ქართლის/იბერიის - 1 ქულა 
34.4. ვესტგოთები - 1 ქულა 
34.5. გერმანული (1 ქულა), ალემანების (1 ქულა) – 2 ქულა 
34.6. სასანიანთა სახელმწიფოს - 1 ქულა 

 

35. ისტორიული წყაროს ანალიზი   -   სულ 15 ქულა 

35.1. XIX  საუკუნის I ნახევრის  - 1 ქულა 

35.2. ალექსანდრე I - 1 ქულა 

35.3. მაზრებად - 1 ქულა 

35.4. რუსული მმართველობის სისტემა ნელ-ნელა შემოდიოდა //რათა 

ხალხი ნელ-ნელა შეემზადებინათ რუსული მმართველობისთვის  - 1 ქულა 

35.5. დაკარგული თანამდებობებისა და გავლენის გამო // თავად-აზნაურთა 

გულის მოგების მიზნით - 1 ქულა 

35.6. მევენახეობა (1ქ), მეხორბლეობა//მემარცვლეობა (1ქ), მებაღეობა (1ქ) - 3  

ქულა 

35.7. ლეკები (1ქ), ახალციხის საფაშოს მკვიდრნი (1ქ), მთაში მცხოვრები 

ოსმალეთის ქვეშევრდომი ტომები//ოსმალეთის ქვეშევრდომი მთიელები 

(1ქ) - 3 ქულა 

35.8. მუდმივი ჯარის არარსებობის გამო ჯარი თავადების მამულში 

იკრიბებოდა // დიდ თავადებს მრავალრიცხოვანი ჯარის გამოყვანა 

შეეძლოთ - 1 ქულა 

35.9. ქართლ-კახეთს //აღმოსავლეთ საქართველოს - 1 ქულა 

35.10. ოსმალეთის - 1 ქულა 

35.11. ნებისმიერი მოსაზრება, რომელიც მკაფიოდ და ლოგიკურადაა 

ჩამოყალიბებული და არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 


